

事业单位改革时间表首次确定

将涉及4000万人,经营性单位转变为企业

综合央视等报道 全国分类推进事业单位改革工作座谈会昨天召开,会议首次明确给出事业单位改革的时间表。从今年到2015年,我国将用5年时间完成事业单位分类,到2020年要建立起事业单位管理体制和运行机制,今后事业单位要按照不同类型进行分类改革,就是将经营性的单位转变为企业,将具有行政审批权限的单位划归政府,变成政府部门。

目前,全国共有126万个事业单位,其中有3000多万名正式职工,900万名离退休人员。这次改革几乎涉及到所有的事业单位机构和人员。中央已经确定了一张事业单位分类改革的时间表:从今年到2015年,我国将用5年时间完成事业单位分类,到2020年要建立起事业单位管理体制和运行机制。不仅是首次明确了事业

单位改革时间表,还有一个非常重要的信息,就是今后事业单位改革,将按照单位的不同类型进行分类改革。

所谓的分类改革,实际上也就是将目前经营性的事业单位转成企业,将具有行政审批权限的事业单位划归政府,变成政府部门,也就是说,我们平常接触的国有电影制片厂、出版社、报社、体育馆,以及公立的购物集团,这些单位以后都将变成企业。而划入政府序列的中央所属事业单位寥寥无几。

国务委员兼国务院秘书长马凯出席座谈会并讲话。他强调,要充分认识分类推进事业单位改革的重大意义,坚持分类指导、分业推进、分级组织、分步实施的工作方针,积极稳妥推进事业单位改革,促进公益事业更好更快发展。



旷继勋:红军高级指挥员

旷继勋,号集成,中国工农红军高级指挥员。1895年生于贵州思南大河坝区庙塘湾一个贫民家庭。1926年底加入中国共产党。

1932年9月,旷继勋调任红四方面军第12师师长,12月,任红10师代理师长。后任川陕省临时革命委员会主席、通江县军事指挥长等职,领导和主持川陕省的各项工作。他反对张国焘错误的军事指导方针,严厉批评张国焘的家长制作作风等问题。1933年6月,旷继勋在肃反中被诬陷杀害于四川通江洪口场。1937年,毛泽东曾指出:“旷继勋是老同志,被张国焘错误迫害,应做烈士待遇。”

樊锦诗:甘愿用生命守护敦煌

她用40多年的执著和坚守,谱写了一个文物工作者的平凡与伟大;她在敦煌文化遗产保护、研究和管理等领域的开拓创新,让世界同行为之骄傲。“敦煌的女儿”樊锦诗,甘愿用生命守护敦煌。

“党需要我们去什么地方,国家需要我们去什么地方,我们就去什么地方。”1963年,樊锦诗从北京大学毕业,怀揣着保护祖国文化遗产梦想,千里迢迢来到了戈壁大漠深处的敦煌莫高窟。在敦煌工作的40多年中,樊锦诗带头参与科研,与国际上优秀的文物保护机构合作,不断将先进的保护理念和技术引入敦煌遗产保护,并为敦煌研究院培养了一大批技术人才。

爱,在“世界屋脊之脊”播撒

——记优秀共产党员、西藏那曲唯一的女军人彭燕



12年前,当西藏那曲军人在冻土层里栽下1000株杨树时,20岁的彭燕从成都军区医学高等专科学校毕业,走上藏北高原。

今天,那曲军营只剩下一棵树,也只剩下彭燕一位女性。彭燕和小树一起,在离太阳最近的地方生长,四季不败。小树和她,是藏北军营最美的风景。

军校毕业前夕,刚刚光荣加入中国共产党的彭燕坚决要求到那曲——平均海拔4600米的“世界屋脊之脊”。她说,是党员,就应该去最艰苦地方。

彭燕不是那曲的第一位女军人。军分区陆续有过几

十位女性,因为严重的高原反应,她们中的大多数在一两年后就调离。2002年后不到两年的时间,段绍慧和郑金玉两位大姐先后病故——她们的生命长度都不到40岁。

一年又一年,彭燕黑了、瘦了,脸上有了斑点,指甲开始凹陷。身高1米65、体重却只有40多公斤的她往风里一站,肥大的军装哗哗作响。

迄今彭燕已义务巡诊25000多人次,挽救危重病人42名。替难产妇女接生、给牦牛治病……在彭燕和她的战友们解决了各种问题之后,牧人们更加确信,共产党派来的“门巴”(医生)无所不能。

据新华社

据新华社

韩式微精双眼皮

针对脸型、眼睑脂肪程度等综合设计,采用优秀弧形精细刻画眼部轮廓,璀璨夺目

小眼开大术

依据眼型快速祛除眼角赘肉,眼眸瞬间变大、变亮、迷人电眼就此诞生

一针瘦脸术

超精细注射,直接萎缩发达咬肌,无创无痛,非手术,不开刀。立刻看到圆脸变瘦的奇迹。

下颌角整形

方脸改瓜子脸的精妙美容术,内窥镜可视整形,安全保证,精密雕琢完美脸型。

微精祛皱

微创无痕,抹去岁月痕迹

脉冲祛眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑,整个操作过程仅需几十分钟,自然靓丽。

三维立体隆鼻

打破传统,依据鼻部10大美学标准精雕细琢;采用国际顶级假体,完美贴合永久保留

隐形隆下巴

巧妙利用面部原生基础结构,以高品质永久假体隐形填充,下巴尖翘动人。

爱在心中 美在美利来

合肥美利来整形美容



咨询热线
0551

5119911

医生在线: QQ1592765570 1041340364

经典项目:

动感丰胸、光能吸脂减肥、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、乳头内陷矫正、自体脂肪丰胸、巨乳缩小、一针瘦脸、微针注射除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭等

——因为责任所以专业

端午节 浓情特惠献礼进行中, 详情敬请电话咨询!